
Обзор 
о правоприменительной практике при осуществлении администрацией Семилукского сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области  
муниципального контроля в сфере благоустройства за 2023 г.
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Настоящий доклад подготовлен в соответствии с частью 3 статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 07.12.2020г. 
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории муниципального образования   осуществлялся на основании следующих нормативных правовых актов: 
-Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
-Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
-Устава муниципального образования Семилукского сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области.
          Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования являлось соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами установленных правил благоустройства территории Семилукского сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области.
Объектами муниципального контроля согласно Положения являются:
-деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц в сфере благоустройства  территорий муниципального образования, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
-результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
-здания, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лица владеют и пользуются и к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства.
Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования Семилукского сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области определены ключевые показатели вида контроля и их целевые значения. Однако в 2023 году, в условиях действия моратория, введенного постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее - постановление) плановые (внеплановые) контрольные мероприятия в отношении контролируемых лиц   не проводились. 
При осуществлении муниципального контроля контрольный орган проводит следующие виды профилактических мероприятий:
1) информирование;
2) обобщение правоприменительной практики;
3) консультирование.
В целях реализации механизмов открытости, а также информирования граждан и юридических лиц на официальном сайте администрации муниципального образования размещалась информация о нормативно-правовом регулировании вида контроля.
	За 2023 год было проведено 13 профилактических мероприятия из них 1 информирование и 12 консультирований. 
          На официальном сайте администрации Семилукского сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области в сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль» обеспечено информирование контролируемых лиц в части осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства, размещены нормативно правовые акты регулирующие контроль в сфере благоустройства, размещен доклад о виде государственного контроля (надзора), муниципального контроля в сфере благоустройства.

Обращения, жалобы от граждан и юридических лиц в 2023 году не поступали.
	Администрация Семилукского сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области внесла в Единый реестр видов контроля (ЕРВК)  информацию  и документы, необходимые для осуществления муниципального контроля.  
В целях недопущения нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере благоустройства на территории муниципального образования на официальном сайте администрации муниципального образования размещаются нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также актуальная информация по вопросам соблюдения требований действующего законодательства.

