Информация о внесении изменений в УК РФ 
в части преступлений в сфере миграции

[bookmark: _GoBack]Прокуратура Семилукского района сообщает, что Федеральным законом    № 383-ФЗ от 09.11.2023 в Уголовный кодекс Российской Федерации в ст.ст.  322.1, 322.2, 322.3 УК РФ внесены изменения, в том числе, связанные с усилением наказания за совершения преступлений в сфере миграции:
Изменения в ст. 322.1 УК РФ (Организация незаконной миграции)
Так, санкция ч. 1 ст. 322.1 УК РФ теперь предусматривает только наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет со штрафом до 500 тыс. руб. или иного дохода осужденного за период до 3 лет либо без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет или без такового.
Часть 2 ст. 322.1 УК РФ наказываются лишением свободы на срок от 5 до 10 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 5 лет либо без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 7 лет или без такового.
Также введена ч. 3 ст. 322.1 УК РФ, предусматривающая ответственность за совершение преступления организованной группой или в целях совершения тяжких или особо тяжких преступлений на территории Российской Федерации
Санкция данной статьи предусматривает наказание лишения свободы на срок от 8 до 15 лет со штрафом в размере от 3 миллионов до 5 миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3 до 5 лет либо без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 10 лет или без такового.
Изменения в ст.ст. 322.2 (Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации) 322.3 (Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации) УК РФ
Санкция данных статей  теперь предусматривает наказание наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 5 лет, либо принудительными работами на срок до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет или без такового, либо лишением свободы на срок до 5 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет или без такового.

